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نموذج امتحان رياضيات

كتاب الفصل الثاني-الصف الخامس 
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8، 4، 2، 1: 8العدد عوامــل 
20، 10، 5، 4، 2، 1: 20عوامل العدد 

4، 2، 1: المشتركة العوامل 
4: العامل المشترك الأكبر 
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كتاب الفصل الثاني–الصف الخامس -رياضيات -7مراجعة الوحدة 
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كتاب الفصل الثاني-الصف الخامس -رياضيات -8مراجعة الوحدة 

4، 2، 1: 4العدد عوامــل 
10، 5، 2، 1: 10عوامل العدد 

14، 7، 2، 1: 14العدد عوامل 
2، 1: المشتركة العوامل 

2: العامل المشترك الأكبر 

72، 60، 48، 36، 24، 12: 12مضاعفات العدد 
75، 60، 45، 30، 15: 15العدد مضاعفات 

60: المضاعف المشترك الأصغر 



40، 36، 32، 28، 24، 20، 16، 12، 8، 4: 4مضاعفات العدد 
40، 32، 24، 16، 8: 8مضاعفات العدد 
40، 30، 20، 10: 10مضاعفات العدد 

40: المضاعف المشترك الأصغر 
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كتاب الفصل الثاني–الصف الخامس -رياضيات -9مراجعة الوحدة 
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كتاب الفصل الثاني–الصف الخامس -رياضيات -10مراجعة الوحدة 
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